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P R O C E S  V E R B A L 
încheiat în şedinţa ordinară a Consiliului Local Ciclova Română  

din 26 Martie 2025 
 
 Şedinţa ordinară a Consiliului Local al Comunei Ciclova Română a fost convocată 
pentru data de 26 Martie 2025, prin Dispoziția Primarului Comunei Ciclova Română nr. 27 
din 20.03.2025, anunţul de şedinţă fiind postat pe site-ul instituţiei şi la sediul primăriei. 
 

Şedinţa se desfăşoară la sediul Primăriei Comunei Ciclova Română, în sala de ședințe, 
cu participarea fizică a consilierilor locali. 

 

 Potrivit prevederilor art.134 alin. 2) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 
57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, convocarea 
consiliului local s-a realizat prin aplicaţia WhatsApp, prin intermediul secretarului general 
al comunei. Odată cu notificarea convocării a fost pusă la dispoziția consilierilor locali 
documentația proiectelor de hotărâre înscrise pe ordinea de zi. 
 

La sedință sunt prezenți primarul Cătălin-Mircea Golu, viceprimarul Nicolae-
Cosmin Vuc, secretarul general al comunei, Daniela–Georgetta Novac și consilierii 
Alin Romanu, Sergiu-Bogdan Dragan, Marius-Ioan Schnell, Ion Stîngu, Cristian-
Ioan Caragea, Cătălin-Dumitru Doran, Ionel-Adrian Poplicean, Pavel Brebu. 
Consilierul Gheorghe Abîd a anunţat că întârzie puţin. Absentează motivat domnul 
consilier Florin-Ninu Coadă.  

La şedinţa consiliului local asistă câţiva locuitori din comuna Ciclova Română şi din 
satul Ilidia. 

Înainte de începerea şedinţei domnul primar întreabă consilierii dacă doresc ca 
această şedinţă să fie înregistrată audio-video. 

Se supune la vot propunerea domnului primar. 
În urma votului rezultă: 2 voturi ,,pentru,, 3 voturi “împotrivă” și 4 voturi “abțineri” 
 

 Secretarul comunei Ciclova Română reaminteşte consilierilor locali 
prezenţi, prevederile art. 228 din Ordonanța de Urgență nr.57/2019 privind Codul 
Administrativ şi anume : 
 Alesul local aflat în conflict de interese în condițiile prevăzute de cartea I titlul IV 
din Legea nr. 161/2003 cu modificările ulterioare, are obligația să se abțină de la emiterea 
sau participarea la emiterea ori adoptarea actului administrativ, de la încheierea sau 
participarea la încheierea actului juridic respectiv, care ar putea produce un folos material 
pentru sine sau pentru : 

a) soț, soție sau rude ori afini până la gradul al II-lea inclusiv ; 
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b) orice persoană fizică sau juridică față de care alesul local are calitatea de debitor 

al unei obligații ; 
 c) o societate la care deține calitatea de asociat unic ori funcția de administrator sau 
de la care obține venituri ; 
 e) orice persoană fizică sau juridică, alta decât autoritatea din care face parte, care 
a făcut o plată către acesta sau a efectuat orice fel de cheltuieli ale acestuia ; 
 f) asociație sau fundație din care face parte. 
 În exercitarea funcţiei, consilierul local aflat în una dintre situaţiile 
prevăzute mai sus are obligaţia să anunţe la inceputul sedintei consiliului local, 
respectiv a consiliului judetean interesul personal pe care il are la adoptarea hotararii 
respective, anunț care se consemnează în mod obligatoriu în procesul-verbal al sedinţei. 

 Ulterior anunţării interesului personal, consilierul local nu mai este luat 
în calcul pentru cvorumul necesar adoptarii hotararii consiliului cu privire la 
care acesta şi-a anunţat interesul şi nu are drept de vot la adoptarea acestei hotărâri. 

 Actele administrative emise ori adoptate sau actele juridice încheiate cu 
încălcarea prevederilor alin. (1) sunt lovite de nulitate absolută in condiţiile Legii 
nr. 176/2010, cu modificările şi completările ulterioare. 
 Fapta aleşilor locali de a încălca prevederile alineatului şi legislaţia în 
materie privind conflictul de interese constituie abatere disciplinară şi se 
sancţionează cu diminuarea indemnizaţiei cu 10% pe o perioada de maximum 6 luni.” 

 Astfel, domnul consilier Cătălin-Dumitru Doran a anunţat interesul personal 
pe care îl are cu privire la adoptarea proiectului de hotărâre privind aprobarea 
modificării prin act adițional a contractului de închiriere pajiști nr. 10/19.04.2018, încheiat 
cu firma 10/19.04.2018, încheiat cu firma Doran Elena-Eleonora Persoană Fizică 
Autorizată, înscris pe ordinea de zi la punctul nr.4 și ca urmare abţinerea de la 
adoptarea acestui act administrativ.  

 
 Comisiile de specialitate care au avizat proiectele de hotărâre : 

 - Comisia nr.1 – Comisia de prognoze economico-sociale, buget, finanţe, industrie, 
agricultură, silvicultură, prestări servicii, comert, programe europene, atragere de fonduri 
structurale si relații externe 

- Comisia nr.2 – Comisia pentru învățământ, cultură, conservarea monumentelor 
istorice, culte, tineret, sport, sănătate, muncă, protecție socială si combaterea sărăciei 
 - Comisia nr.3 – Comisia juridică și de disciplină, amenajarea teritoriului și urbanism, 
protecția mediului și turism, ecologie, administrarea domeniului public și privat 

Domnul Nicolae-Cosmin Vuc, președintele de ședință, supune aprobării consiliului 
local ordinea de zi a ședinței care cuprinde următoarele proiecte:  
 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea procesului verbal al şedinţei ordinare a 
Consiliului Local Ciclova Română din data de 27 Februarie 2025 
 
 

2. Proiect de hotărâre aprobarea Programului anual al achizițiilor publice și a Anexei 
privind achizițiile directe pentru anul 2025 
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3. Proiect de hotărâre privind decontarea cheltuielilor pentru naveta cadrelor didactice 
și deplasărilor personalului didactic și personalului didactic auxiliar din unitățile 
de învățământ de pe raza comunei Ciclova Română, județul Caraș-Severin, pentru 
anul 2025 

 

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării prin act adiţional a contractului 
de închiriere pajiști nr. 10/19.04.2018, încheiat cu firma Doran Elena-Eleonora 
Persoană Fizică Autorizată 

 

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Raportului de evaluare a performanțelor 
profesionale individuale ale secretarului general al UAT Ciclova Română, pentru 
activitatea desfăşurată în anul 2024 

 

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea consumului lunar de carburanți pentru 
autovehiculele și utilajele din dotarea Comunei Ciclova Română, pentru anul 2025 

 
 

7. Proiect de hotărâre privind alegerea preşedintelui de şedinţă al Consiliului Local al 
Comunei Ciclova Română, pentru lunile Aprilie, Mai şi Iunie 2025 

 
 

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii, prin licitaţie publică, a pășunilor 
din comuna Ciclova Română, aflate în domeniul public/privat al comunei Ciclova 
Română, județul Caraș-Severin 
 

 

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetului local iniţial pe anul 2025 
 

10. Diverse  
Inițiator - Primarul Comunei Ciclova Română 

 
 În urma votului liber exprimat se aprobă ordinea de zi cu unanimitate de voturi a 
consilierilor prezenți. 
 

În continuare, președintele de ședință trece la prezentarea, discutarea și votarea 
Proiectelor de hotărâre și a celorlalte materiale. 
 
 Punctul nr. 1 de pe ordinea de zi :  

Aprobarea procesului verbal al şedinţei ordinare a Consiliului Local Ciclova 
Română din data de 27 Februarie 2025  

Președintele de ședință îi întreabă pe domnii consilieri dacă au ceva de obiectat în 
legătură cu conţinutul procesului verbal încheiat în şedinţa ordinară a consiliului local din 
data de 27 Februarie 2025, care a fost transmis de secretarul comunei prin intermediul 
aplicaţiei WhatsApp. 

Domnii consilieri nu au nimic de obiectat şi sunt de acord cu conţinutul procesului 
verbal ale şedinţei din 27 Februarie 2025. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisia juridică, iar în urma votului exprimat a 
fost aprobat cu 10 voturi ,,pentru,, 0 voturi “împotrivă” și 0 voturi “abțineri” 

Se adoptă Hotărârea Consiliului Local Ciclova Română nr. 16 din 26 
Martie 2025. 
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Punctul nr. 2 de pe ordinea de zi 
Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului anual al achizițiilor publice și 

a Anexei privind achizițiile directe pentru anul 2025 
Domnul primar ia cuvantul şi informează consilierii cu privire la strategia anuală de 

achiziție publică care se realizează în ultimul trimestru al anului anterior și trebuie aprobată 
prin hotărâre de consiliu. 

Consilierul Caragea Cristian-Ioan doreşte lămuriri cu privire la achiziţii. 
Domnul primar a explicat cele prezentate în anexă.  
Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisia economică şi comisia juridică, iar în 

urma votului exprimat a fost aprobat cu 10 voturi ,,pentru,, 0 voturi “împotrivă” și 0 voturi 
“abțineri” 

Se adoptă Hotărârea Consiliului Local Ciclova Română nr. 17 din 26 
Martie 2025. 

 
 Punctul nr. 3 de pe ordinea de zi 

Proiect de hotărâre privind decontarea cheltuielilor pentru naveta cadrelor 
didactice și deplasărilor personalului didactic și personalului didactic auxiliar din 
unitățile de învățământ de pe raza comunei Ciclova Română, județul Caraș-Severin, 
pentru anul 2025 

Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre, explicând cele arătate mai jos : 
Autorităţile administraţiei publice locale au obligaţia de a cuprinde în bugetul local 

sume destinate decontării cheltuielilor cu efectuarea navetei cadrelor didactice care nu 
dispun de locuinţă în localitatea unde este situată unitatea de învăţământ la care au postul. 
 Sumele destinate navetei se asigură din veniturile proprii a bugetului local. 
 Beneficiază de decontarea cheltuielilor de navetă cadrele didactice şi personalul 
didactic auxiliar, care nu deţin locuinţă în localitatea unde aceştia îşi au postul. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisia economică, comisia pentru învăţământ 
şi comisia juridică, iar în urma votului exprimat a fost aprobat cu 10 voturi ,,pentru,, 0 voturi 
“împotrivă” și 0 voturi “abțineri” 

Se adoptă Hotărârea Consiliului Local Ciclova Română nr. 18 din 26 
Martie 2025. 

 

Punctul nr. 4 de pe ordinea de zi 
Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării prin act adiţional a contractului 

de închiriere pajiști nr. 10/19.04.2018, încheiat cu firma Doran Elena-Eleonora PFA 
Pentru acest proiect s-a avut în vedere cererea înregistrată la Primăria Ciclova 

Română cu nr. 17 din 12.03.2025, prin care doamna Doran Elena-Eleonora, administrator 
al firmei Doran Elena-Eleonora Persoană Fizică Autorizată - în calitate de locatar, solicită 
modificarea numelui locatarului în contractul de inchiriere nr.10 din 19.04.2018, motivată 
de schimbarea modului de organizare din persoană fizică autorizată în persoană fizică. 
 Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisia economică şi comisia juridică. 

Supus votului, proiectul de hotărâre este aprobat cu 9 voturi ,,pentru,, 0 voturi 
“împotrivă” și 1 voturi “abțineri” (dl. Cătălin-Dumitru Doran) . 

Se adoptă Hotărârea Consiliului Local Ciclova Română nr. 19 din 26 
Martie 2025. 
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Punctul nr. 5 de pe ordinea de zi 
Proiect de hotărâre privind aprobarea raportului de evaluare a performanțelor 

profesionale individuale ale secretarului general al UAT Ciclova Română, pentru 
activitatea desfăşurată în anul 2024 

Secretarul comunei aduce la cunoştinţa domnilor consilieri faptul că evaluarea 
anuală a performanţelor profesionale individuale ale secretarului general se realizează 
pentru un an calendaristic, în perioada cuprinsă între 1 ianuarie - 31 martie din anul 
următor perioadei evaluate. 

Calitatea de evaluator este exercitată de către membrii comisiei pentru evaluarea 
secretarului general, formată din primar şi 2 consilieri locali. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisia economică, comisia pentru învăţământ 
şi comisia juridică, iar în urma votului exprimat a fost aprobat cu 10 voturi ,,pentru,, 0 voturi 
“împotrivă” și 0 voturi “abțineri” 

Se adoptă Hotărârea Consiliului Local Ciclova Română nr. 20 din 26 
Martie 2025. 

 
Punctul nr. 6 de pe ordinea de zi 
Proiect de hotărâre privind aprobarea consumului lunar de carburanți pentru 

autovehiculele și utilajele din dotarea Comunei Ciclova Română, pentru anul 2025 
Domnul Caragea Cristian-Ioan ia cuvantul şi doreşte unele lămuriri cu privire la 

cheltuielile privind consumul de carburanţi prevăzut în anexa proiectului. 
Domnul primar şi domnul viceprimar au venit cu explicaţii detailate asupra 

proiectului.  
Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisia economică şi comisia juridică.  
După mai multe discuţii, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, 

care este aprobat cu 10 voturi ,,pentru,, 0 voturi “împotrivă” și 0 voturi “abțineri” 
Se adoptă Hotărârea Consiliului Local Ciclova Română nr. 21 din 26 

Martie 2025. 
 
Punctul nr. 7 de pe ordinea de zi 
Proiect de hotărâre privind alegerea preşedintelui de şedinţă al Consiliului Local 

al Comunei Ciclova Română, pentru lunile Aprilie, Mai şi Iunie 2025 

Secretarul comunei informează consilierii cu privire la faptul că mandatul 
preşedintelui de şedinţă actual va înceta la finalul lunii, iar pentru continuarea lucrărilor 
ședințelor consiliului local trebuie ales un nou președinte de ședință pentru următoarele      
trei luni. 

 Prin urmare, a fost propus domnul consilier Alin Românu. 
Nemaifiind alte propuneri, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre 

care este aprobat astfel cu 10 voturi ,,pentru,, 0 voturi “împotrivă” și 0 voturi “abțineri”. 
Se adoptă Hotărârea Consiliului Local Ciclova Română nr. 22 din 26 

Martie 2025. 
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Punctul nr. 8 de pe ordinea de zi 
Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii, prin licitaţie publică, a pășunilor 

din comuna Ciclova Română, aflate în domeniul public şi privat al comunei Ciclova 
Română, județul Caraș-Severin 

Ia cuvântul domnul primar şi prezintă proiectul de hotărâre pe care l-a inițiat în urma 
solicitărilor din partea locuitorilor, crescători de animale, din comuna Ciclova Română şi din satele 
aparținătoare, pentru închirierea păşunilor de pe raza localităților în care dețin gospodării şi 
exploatații agricole, în vederea utilizării acestora pentru păşunatul animalelor pe care le dețin în 
proprietate. 

Suprafețele de păşuni disponibile de închiriat, pe specii de animale se regăsesc în anexa care 
face parte integrantă din proiectul de hotărâre. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisia economică şi comisia juridică.  
Consilierul Caragea Cristian-Ioan îi atrage atenţia domnului primar că în caietul de sarcini 

nu se regăsesc pajiştile din Ciclova Română, doar Ilidia şi Socolari. Răspunsul domnului primar 
este că se va face verificarea şi se va corecta. 

După discutarea proiectului de hotărâre, preşedintele de şedinţă supune la vot: 10 voturi 
,,pentru,, 0 voturi “împotrivă” și 0 voturi “abțineri”. 
        Se adoptă Hotărârea Consiliului Local Ciclova Română nr.23 din 26.03.2025. 
 

Punctul nr. 9 de pe ordinea de zi 
Proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetului local iniţial pe anul 2025 
Doamna Radovan Alina-Corina, din cadrul compartimentului financiar-contabil, prezintă 

proiectul de hotărâre. 
Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisia economică şi comisia juridică.  
După discuţii, proiectul de hotărâre se supune la vot: 9 voturi ,,pentru,, 0 voturi “împotrivă” 

și 1 vot “abțineri” (dl. Pavel Brebu). 
        Se adoptă Hotărârea Consiliului Local Ciclova Română nr. 24 din 26.03.2025. 

 

Punctul nr. 10 de pe ordinea de zi  
Diverse: 
Domnul consilier Pavel Brebu revine cu solicitarea privind acordarea sprijinului financiar 

bisericii din Ilidia şi propune să se facă capelă în Ilidia. 
O altă chestiune ar fi să acordăm o mai mare importanţă culturii şi educaţiei şi să ne 

implicăm mai mult în organizarea şi promovarea de activităţi culturale. Consider activităţile 
culturale ca fiind o formă de educaţie, a mai spus domnul consilier Pavel Brebu. 

Domnul Sebastian Gavriluţă de la Ilidia a adus la cunoştinţa consiliului local faptul că în 
urma lucrărilor de canalizare de la Ilidia a fost distrus drumul şi abia se poate circula pe jos sau cu 
maşina. Domnul primar a spus ca îşi va face timp chiar azi să meargă să vadă strada sau va trimite 
pe cineva pentru a rezolva situaţia. 

Domnul Ionuţ Banaga de la Ilidia a ridicat problema gunoaielor aruncate la întâmplare în 
natură sau la marginile localităţilor, o problemă îngrijorătoare, greu de rezolvat şi vrea să se aplice 
sancţiuni conform legii. Altă problemă ar fi tăierea vegetaţiei de pe marginea drumului judeţean. 
Domnul primar a spus că se vor aplica sancţiuni pentru aruncarea gunoaielor, iar lucrările de cosire 
a vegetației, îndepărtarea tufișurilor și a arbuștilor de pe marginea drumului județean vor fi demarate 
de  Consiliul Județean Caraş-Severin. 

Nemaifiind discuţii în cadrul şedinţei şi nici alte probleme de analizat, cu permisiunea 
domnilor consilieri, preşedintele de şedinţă declară închise lucrările şedinţei de astăzi. 
 Prezentul Proces Verbal a fost încheiat într-un exemplar original pentru arhiva primăriei. 
 

          Președinte de ședință                                         Secretar general 
Nicolae-Cosmin Vuc                              Daniela–Georgetta Novac  
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